

出租 · 火车站附近华银市场沿街门市。
门市仓库 · 院内有仓库数间每平方米3毛对外出租。
电话: 5502383 13082195558

职务提拔受影响、办理贷款被拒、买高铁票受限……

“老赖”寸步难行 无奈还清旧账

本报记者 李圣哲

2021年11月17日 星期三
责任校对 冯春玲

责任编辑 庞猛 宋凯元

近日,沧州市中级人民法院召开新闻发布会,通报失信被执行人名单及7起典型案例。

据了解,近年来全市法院共将75616例失信被执行人信息纳入失信名单。法院还与银行、不动产登记等50余家单位和部门建立了信息共享机制,限制“老赖”乘坐高铁飞机、住宿星级酒店、旅游度假、子女就读高收费私立学校等消费行为。

这些失信被执行人因为“老赖”身份,导致职务提拔受影响、办理贷款被拒、买高铁票等受限……目前,已有30982个失信被执行人在多重惩戒下主动履行了义务。

看到女儿被曝光 母亲督促其还款

今年7月,河间市的高某因信用卡纠纷一案,被申请强制执行。8月,高某被河间市人民法院限制高消费,并被列入失信被执行人名单。

10月的一天,高某的母亲在河间市一家商场内,看到广告大屏上正在播放失信信息,她在无意间看到自己的女儿竟名列其中。她感觉非常丢脸,随即要求女儿赶快还款。

高某立刻联系河间市人民法院,主动偿还了借款1万元。

“老赖”身份导致 职务提拔受阻

2019年8月,吴桥县的宁某因民间借贷纠纷一案,被申请强制执行。

当年11月,宁某被吴桥县人民法院限制高消费,并被列入失信被执行人名单。

宁某是当地某镇政府的公职人员。今年,该镇计划提拔一批副科级干部,宁某恰好在考察范围之内。但是,其单位后来发现他是失信被执行人,于是决定对他不予提拔。

宁某后悔不已,主动到吴桥县人民法院将欠款及利息8万多元一次性还清。

办理贷款被拒 无奈还清赔偿款

2018年9月,孟村回族自治县的张某在法院判决后拒不执行医疗赔偿款。2019年年初,张某被对方申请强制执行。

孟村回族自治县人民法院执行法官多次劝告无果,将其限制高消费,并纳入失信被执行人名单。

2020年9月,张某因做生意需要周转资金,去银行办理贷款续贷。银行发现他被列入“老赖”名单后,拒绝为他办理贷款。

张某急忙到孟村回族自治县人民法院缴纳了执行款6万多元。历时一年多的执行旧案得以执结。



孟村一名失信被执行人(申)还清赔偿款。



案件强制执行现场 本报通讯员 摄

村里的“名人”了结多年旧账

2016年10月,南皮县的王某诉张某健康权纠纷一案进入执行程序后,因双方矛盾较深,张某一直拒不履行。

南皮县人民法院执行法官经多方查询,未发现可供执行的财产,而且张某常年在打工,一直未能查找到他的下落。

虽然案件标的额仅有5070元,但执行法官一直没有放松对本案的执行。后来,他们将张某的失信信息进行曝光。

令张某没想到的是,失信信息公布后仅一天时间,自己一下子就成了村里的“名人”。大家都对他投去异样的目光,张某感觉很丢脸。

张某立即找到南皮县人民法院执行法官,了结了多年的旧账。

担心影响竞标 无奈缴纳罚款

今年4月,某石化公司因行

政非诉一案,被申请强制执行。5月11日,这家公司被黄骅市人民法院列入失信被执行人名单。

5月份,这家公司要参加外地的一次招标,公司负责人担心“老赖”身份影响竞标。仔细思考后,他们请求法院解除对公司的

强制措施,并承认了自己的错误。

公司的主要负责人主动到黄骅市人民法院缴纳了罚款4万元。

生活处处受限 从贵州来沧交罚金

贵州人安某某因刑事犯罪被青县人民法院判处罚金5000元。案件生效后,安某某未履行生效法院文书确定的义务。2020年4月21日,青县人民法院立案执行。

在执行过程中,法院依法将安某某纳入失信被执行人名单,并对被执行人采取了限制高消费措施。

之后,安某某不仅乘坐高铁、飞机、火车软卧,住宿星级酒店受到限制,连旅游度假、子女就读高收费私立学校等都受到影响。

今年6月,慑于失信措施造成的生活不便,安某某从贵州坐火车来到青县人民法院,主动缴纳了罚金。

购买高铁票受限 只好履行还款义务

张某甲与张某乙因民间借贷纠纷一案,于2020年8月29日在泊头市人民法院调解结案。之后,因为张某乙没有按照调解内容履行义务,案件于今年4月9日进入执行程序。

执行过程中,执行法官经过多次走访,了解到张某乙实际有履行能力而不履行义务,于是在今年8月17日将其纳入失信被执行人名单,并对其限制高消费。

后来,张某乙因外出购买高铁票受限,只好履行了还款义务。

去年全市法院限制出境39人

限制高消费17140人,拘留被执行人153人

为了破解人民群众“急难愁盼”问题,沧州市中级人民法院在全市范围内开展“集中执行百日攻坚”专项行动,并集中发布了一批失信被执行人名单。

从2013年年底到今年11月8日,全市法院共将75616例被执行人信息纳入失信名单库,包括自然人信息65470例,法人或其他组织信息10146例。仅在去年,全市法院限制高消费17140人,拘留被执行人153人,限制出境39人。

据了解,全国法院失信被执行人名单信息公布与查

询平台面向社会开通。公众可以输入被执行人姓名、身份证号码等信息查询对方是不是“老赖”,以及失信被执行人的具体情况。

此外,沧州市中级人民法院不断强化对失信被执行人的跨部门协同监管和联合惩戒,将失信被执行人名单信息向政府部门、金融监管机构、金融机构、征信机构等通报,同时把纳入名单库的具有国家工作人员身份的被执行人向有关单位通报。

被纳入失信被执行人名单的,将受到信用惩戒,在政

府采购、招标投标、行政审批、政府扶持、融资信贷、市场准入、资质认定等方面受到限制。

除此之外,被纳入失信被执行人名单的,还将被限制高消费,在全国范围内禁止乘坐高铁、飞机、动车商务座、火车软卧,住宿星级酒店,旅游度假,子女就读高收费私立学校等。

据沧州市中级人民法院相关负责人介绍,下一步,我市法院将继续与相关部门进行信息共享与合作,拓宽失信被执行人名单信息的利用范围,促使其履行义务。